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bez kyseliny
POPIS : HMK R 155 je mierne zásaditý špeciálny čistiaci prostriedok pre veľmi široké použitie . Kombináciou špeciálnych čistiacich zložiek je umožnené riešenie rôznorodých problémov s čistením .
VLASTNOSTI : HMK R 55 oddelí ľahký cementový závoj u lešteného mramoru , zažltnuté čistiace prostriedky , samoleštiace emulzie , olejové a tukové zašpinenia , sadze , nikotín , disperzné farby apod Pôsobí tak , že táto zašpinenia sa dajú ľahko zmyť vodou .
OBLASŤ POUŽITIA : k základnému čistenie silne znečistených dlaždíc , mramoru ( aj lešteného ) , prírodného kameňa a betónových výrobkov . HMK R 55 sa môže tiež použiť ako bezpachový a ľahký odstraňovač oleja a vosku , kde je však treba dlhší čas pôsobenia . V zriedenej forme sa HMK R 55 hodí ako univerzálny čistidlo pre umelé hmoty ( kuchyňa ) , lakované plochy apod Všade , kde je potrebné odstrániť mastnota a olej je HMK R 155 ideálnym čističom . V priemysle , pri čistení strojov , v garáži , dielni a pod a predovšetkým k čisteniu na stavbách .
PODKLAD : HMK R 55 sa môže použiť takmer na všetkých podkladoch : dlaždice , dosky , prírodný kameň , ako je mramor , Solnhofen dosky , travertín , bridlica , Anröchtský vápenec , žula ap . , Umelej hmoty a lakované plochy .
POUŽITIE : podľa znečistenia buď neriedený alebo zriedený vodou do 1:5 , nechať 10-20 minút pôsobiť . Občas vykefovať . Potom pridať trochu vody a ešte raz vykefovať . Potom opláchnuť čistou vodou . V ťažšom prípade sa musí postup opakovať . Pri použití vodného vysávača bezpodmienečne pridať trochu HMK Z 102 odpeňovače do vysávača . Tým sa zaručí nezávadný chod prístroja .
POZOR : U ľahko reagujúcich plôch ako guma , PVC ai , mnohých umelých hmôt , novo nalakovaných plôch ap . môže dôjsť k narušeniu. Vždy vyskúšať na skrytom mieste .
VÝDATNOSŤ : cca 5-15 m2 / liter podľa zašpinenia
SKLADOVANIE : skladovať v chlade a uzavreté . Chrániť pred deťmi .
BEZPEČNOSŤ : pri práci s väčším množstvom prípravku v uzavretých miestnostiach odporúčame zaistiť riadne vetranie .
OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA : HMK R 55 je neškodný pre životné prostredie . Obsiahnuté tenzidy predstihujú zákonné ustanovenia a sú na 90 % biologicky odstrániteľné . Balenie je z PE neškodlivého pre životné prostredie a môže sa pomocou recyklácie znovu zhodnotiť .
Zloženie: tenzidy , pomocné zložky , parfumovaný olej , UBA - č.1402 0001
DODÁVKY : - 0,5 l - umelohmotná fľaša 20 ks v kartóne
        1 l - umelohmotná fľaša 12 ks v kartóne
        2,5 l - umelohmotný kanister 4 ks v kartóne
        5 l - umelohmotný kanister 2 ks v kartóne
               10 l - umelohmotný kanister 1 ks voľne
( Všetky balenia sú recyklovateľné )
Tento technický list môže a má len nezáväzne poradiť . Prosíme , aby ste prispôsobili všetky nami poskytnuté údaje o nakladaní s týmto špeciálnym výrobkom miestnym podmienkam a použitému materiálu . Prosíme , použite najskôr na malú skúšobnú plochu a vyskúšajte pôsobenie a spotrebu . Pri používaní našich špeciálnych výrobkov dbajte tiež na bezpečnostný list RL 91/155/EWG
