HMK ® R65 
terracotta Cleaner 
kyselina Základné 
 
Odstráni maltu a cementové zvyšky, stavebné nečistoty, 
vápno a vápenaté usadeniny, a výkvetov. vhodné pre 
všetky neglazované terakoty, tehla a dlažby a hlinené dlaždice.  
HMK ® R65 je kyselina ťažká založené koncentrovaný čistič pre odstraňovanie malty a zvyškov cementu, stavebné nečistoty, trvalé Limes vklady a výkvetov z neglazované terakoty, keramických dlaždíc, tehál a dlažby, neglazované keramické a porcelánové dlaždice, betónové tvárnice, tehly a kyseliny tolerantné prírodný a umelý kameň. Špeciálne inhibítory ovládať oxidáciu vanádu soľou, mangánu, pyritu a ďalších kovových vkladov sa bežne vyskytujú v hlinených škridiel a tehál. Pre vnútorné a vonkajšie použitie.  
Upozornenie: Nepoužívajte na priamom slnečnom svetle. Acid-citlivé povrchy, ako sú leštené a jemne honovaným mramoru a vápenca, kovu a plastov, atď môžu byť poškodené pri styku s kyselinou základných produktov, ako sú HMK ® R65. Pre odstránenie ľahká konštrukcia špina použitie HMK ® R55 intenzívny čistič, kyseliny voľne ako alternatívu.  
Návod: Chráňte všetky priľahlé povrchy. Ak existuje podlahové vykurovanie ho vypnúť a nechajte povrch vychladnúť na izbovú teplotu. HMK ® R65 sa riedi čistou vodou (cca 1:02 až 01:10), v závislosti na intenzite znečistenia. Práca na zvládnuteľné veľkosti miestach naraz, navlhčite povrch musí byť zaobchádzané pred aplikáciou a aplikovať HMK ® R65 na mokrom povrchu a práca v použití kefa, metla alebo vhodnú podložku. Nechajte sedieť na krátku t ime, ale neumožňujú vyschnúť, znovu utrite oblasť a odstráňte špinavé kvapaliny. Po dokončení procesu aplikácie je dokončená, vyčistite oblasť dôkladne, pomocou HMK ® R55 Intenzívny čistič-voľná kyselina zriedená cca. 1:10 s čistou vodou. Potom opláchnite čistou vodou. Opakujte postup čistenia v prípade veľmi silného znečistenia. Pri použití mokrého vákuum, odporúčame pridať HMK ® Z102 odpeňovač do vody regulovať množstvo peny. 
Pôsobenie: O 100 až 450 ft2 na liter 
Varovanie: chemický výrobok. Obsahuje inhiboval zriedenej kyseliny mravčej. Žieravý. Výpary môžu spôsobiť podráždenie očí a popálenie pokožky a oxidácii. Vyhnite sa kontaktu s očami / koža. Keď je vystavená, umyť / opláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc. Uchovávajte mimo dosahu detí. Viď bezpečnostný list pre viac informácií. Nepoužívajte výrobok pri teplotách pod 50 ° C a nad 80 ° F. 
 Balenie: 12 x 1L fliaš v krabici; 2 x 5L fľaše v krabici 
Skladovanie: Skladujte na chladnom mieste. Uchovávajte veko tesne uzavreté. 
 Testovanie: Vždy otestujte produkt v nenápadnej oblasti, zhodnotiť vhodnosť, pokrytie a výkon. 
 
Obmedzenie zodpovednosti: Zodpovednosť HMK ® Moeller kamenné starostlivosti a / alebo ACI International za chybné výrobky a nárokov na náhradu škody vzniknutej je obmedzená na kúpnej cene produktov. HMK ® Moeller Kameň Care a / alebo ACI International nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek následné škody. Žiadne iné záruky alebo charakter a je výslovne alebo nepriamo.
